



今天市区天气
多云转晴
南到西南风3-4级
20~30℃



明天市区天气
多云
南风转偏东风3-4级
20~27℃



后天市区天气
晴转多云
东到东南风3-4级
18~28℃

今天市区最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天多云转晴,南到西南风。明天多云间晴,南风转偏东风。后天多云转晴,东到东风。

烟台市气象台6日发布天气预报:

烟台市区,7日,多云转晴,南到西南风3-4级,最低气温20℃,最高气温30℃。
8日,多云,南风转偏东风3-4级,20~27℃。

9日,晴转多云,东到东南风3-4级,

18~28℃。

烟台各区市,7日白天,多云转晴,南到西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海20℃,内陆17℃;最高气温,沿海30℃,内陆31℃。

7日夜间到8日白天,多云间晴,南风转偏东风,沿海及内陆3-4级,20~29℃。

8日夜间到9日白天,多云转晴,东到东南风,沿海及内陆3-4级,18~31℃。

9月4日,交通运输部北海救助局救助飞行技能比武在蓬莱举行。比武紧贴海上救助实战,模拟紧张严谨的出动工作流程,全面检验飞行、救生、机务各岗位人员面对突发险情时的响应速度和应变能力。

YMG全媒体记者 唐克
通讯员 乔靖 摄



烟台、乌鲁木齐两地启动革命文物精品展巡展活动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)9月5日上午,烟台市与乌鲁木齐市红色文化片区“对标共建”暨革命文物精品展巡展活动在八路军驻新疆办事处纪念馆举办。此次活动由山东省文化和旅游厅指导,由烟台市文化和旅游局、乌鲁木齐市文化广播电视台和旅游局联合主办。

活动中,烟台市副市长隋子林和乌鲁木齐市副市长祁晓冰分别致辞,回顾了抗战时期胶东与新疆各族人民同心抗战的光辉历史,强调要以红色文化为纽带,推动两地文旅深度融合、革命精神共传共扬。

在与会嘉宾的见证下,烟台市文化和旅游局与乌鲁木齐市文化广播电视台和旅游局负责同志共同签署了《革命文物保护利用合作协议》,地雷战纪念馆与八路军驻新疆办事处纪念馆负责同志共同

签署了《场馆结对共建合作协议》。两份协议的签署,标志着两地红色文化共建共享迈入实质性合作新阶段。

活动现场,两地的红色讲解员分别讲述了感人的红色革命故事,再现了烽火岁月中各族儿女保家卫国的英雄壮举。随后,烟台市发布了支持红色影视产业发展政策,对“烟台山海·红色芝罘”影视拍摄基地项目进行推介,展现红色文化创新表达的烟台实践;乌鲁木齐市结合三馆联动整体提升项目进行推介,彰显红色场馆现代化发展与资源整合的新理念。烟台市还向乌鲁木齐市学校代表捐赠了胶东红色文化图书。

活动最后,两地领导共同为“烽火铸和合 文献映丹心——烟台市博物馆藏革命文献特展”启幕。该展览展出了烟台市博物馆珍藏的近百件革命文献,涵盖图书、报刊、票证、照片等类型,系统呈

现1938年至1949年间胶东地区党组织在党建、政权建设、经济支持、群众动员、教育医疗等多方面的历史贡献。其中,《革命一定能成功》宣传册、北海币、胶东军区慰问信等一批珍贵展品,真实再现了胶东儿女与各民族同胞共同抗战、团结奋进的历史图景。据悉,该展览将持续至12月,在八路军驻新疆办事处纪念馆面向公众免费开放。

此次“对标共建”活动是贯彻落实国家文物局关于红色文化片区建设要求的具体行动,是两地携手挖掘红色资源、弘扬革命精神、促进民族团结的重要举措。近年来,烟台市积极响应山东省委、省政府建设胶东红色文化片区的重要部署,率先探索城市间红色文化片区“对标共建”创新举措,推动红色文化跨区域交流互鉴、共同发展,为新时代红色文化传承、红色精神赓续注入了新活力。

黄务小学召开一二年级家长见面会



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜
通讯员 初雨薇 摄影报道)9月6日清晨,淅淅沥沥的秋雨漫过校园,芝罘区黄务小学内涌动着温暖的育人热情——以“对话,让每一个孩子成为自己的光”为主题的一二年级家长见面会如约举行,330余名家长冒雨赴约,与学校共同开启一场关于“如何通过阅读与陪伴,助力孩子绽放独特光芒”的深度对话。

本次活动通过“家校对话”搭建育人共识:学校希望与家长携手,以阅读为重要载体,让每个孩子在文字滋养中找到兴趣所在、建立成长自信,最终“成为自己的光”。

海边游玩男童走失 东山街道执法中队暖心相助



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 马一平 摄影报道)“太感谢了!真是多亏了你们帮我找到孩子……”8月26日晚,在烟台第一海水浴场附近,一名来自江苏的游客激动地从执法队员手中接过自己的孩子,小男孩眼角还挂着未干的泪珠。

时针拨回当晚7时40分,正值第一海水浴场夜间游玩的高峰时段,沙滩上满是嬉戏的游客。东山街道执法中队队员刘永杰等人像往常一样在附近巡查,维护着周边的市容秩序。突然,一个小小的身影跑到了他们身后,刘永杰转过身来,看到一个小男孩揪着他的裤子,不停地哭。执法队员们蹲下身来轻声询问,才知道小男孩是和自己的妈妈走失了。

在执法队员的耐心引导下,小男孩慢慢平复情绪,断断续续背出了家长的手机号。执法队员立即联系到了孩子妈妈,清晰说明了身份和所在位置。不一会儿,孩子妈妈便照着执法队员们的指引找了过来。

在此,芝罘区综合行政执法部门也提醒广大市民游客,正值旅游旺季,在人流量密集的地方,各位家长要看管好自己的孩子,遇到紧急情况及时求助工作人员。

数字英才,烟台等你来赛!

首届山东省数字工程师大赛报名截至月底,最高可获万元奖金

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱
通讯员 毛蓬勃)近日,由山东省人力资源和社会保障厅主办的“首届山东省数字工程师创新创业大赛暨国际数字工程师邀请赛”正式拉开帷幕。值得关注的是,本次大赛特设烟台推介专区,由山东蓝洋智能科技有限公司总经理邹伟担任烟台城市推介大使,向全球数字技术精英发出“烟台邀请”。

本次大赛以“智赋齐鲁 数领未来”为主题,设立人工智能、智能制造、工业互联网和数字创意四大赛道,每个赛道都设有多个专业方向,全方位覆盖数字

技术创新的各个维度。大赛旨在推动数字技术与实体经济深度融合,加快数字工程师队伍建设,引进高层次数字人才与优质项目,助力山东数字产业高质量发展。作为山东省数字经济发展的重要力量,烟台市将组织本地优秀数字技术人才和项目积极参与,展现“烟台智造”的创新实力。

大赛奖项设置丰厚,优胜者可获省人社厅颁发的奖杯、证书及奖金:一等奖10000元,二等奖5000元,三等奖3000元。更可享受职称评审绿色通道、山东省惠才卡认定、项目落地扶持等一系列

重磅政策支持。

“这是一个展示烟台数字创新实力的重要平台。”大赛烟台推介大使邹伟表示,期待通过这个国际级赛事,让更多烟台优秀的数字工程师走向全国、走向世界,同时也吸引更多数字技术人才关注烟台、落户烟台。

据悉,大赛报名将持续至9月30日,烟台地区参赛者可通过大赛官网(<https://www.sddztech.com/zt/sdsz/>)进行报名。市人社局将为本市参赛者和团队提供全程指导服务,助力港城数字技术人才在这个国际舞台上展现风采。